

V Praze, 5. května 2023

Vážené zákaznice, vážení zákazníci,

rád bych Vás všechny touto cestou informoval o aktuálním postupu vedení Energetického Holdingu Malina a řešení současných problémů společnosti.

Pracujeme na opatřeních, která pomohou zlepšit současnou situaci a umožní nám dodělat všechny zakázky a uspokojit všechny zákazníky.

Před dvěma týdny, 18. dubna 2023, jsme sestavili tým externích poradců. Ten dostal za úkol připravit audity zakázek, materiálu i řídicích procesů a také přijít s návrhy transformačních změn. Rovněž jsme nastalou situaci řešili s odborníky z řad advokátů.

Přijali jsme už řadu opatření, která vychází z doporučení externích poradců. Patří mezi ně zastavení nových zakázek, změna v systému manažerského řízení, snižování nákladů ve všech oblastech včetně personální a také centralizace skladů a řídicích procesů.

Nyní jsme se rozhodli pro další krok a podali jsme insolvenční návrh spojený s návrhem na povolení reorganizace.

Je to podle nás jediná možná cesta, jak se nám podaří udržet společnost dál v chodu a dodělat všechny zakázky klientů a řádně se pod ochranou insolvenčního soudu a dohledem insolvenčního správce vypořádat se všemi věřiteli. Je to současně cesta, jak se vyhnout riziku konkursu společnosti, kdy by zákazníci dostali v důsledku velkého množství věřitelů jen malou část svých pohledávek.

Reorganizace nám pomůže fungovat podle předem schváleného reorganizačního plánu, a zejména pod dohledem zákazníků, tedy největší části věřitelů, kteří budou o postupu a procesech rozhodovat.

Rozhodnutí podat insolvenční návrh je v souladu s doporučením týmu externích poradců, který tento postup vedení společnosti navrhl. Výsledky kontrol externího týmu potvrzují, že reorganizace je nejlepší možný způsob, jak se pokusit závazky vůči klientům uspokojit v co nejvyšší možné míře.

Co pro zákazníky insolvence znamená a jak dál postupovat?

Připravili jsme pro Vás podrobné informace k dalšímu postupu formou otázek a odpovědí.

Najdete je v příloze tohoto e-mailu a také na webu společnosti www.malinagroup.cz a na stránkách advokátní kanceláře, která bude naši společnost zastupovat v rámci insolvenčního řízení, www.mdhlegal.cz.

Pokud byste měli k vašemu postupu v rámci insolvenčního řízení další dotazy, pošlete je na e-mail zakaznici@malinagroup.cz.



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz



TELEFON:
+420 800 880 878



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1



Budeme je v rámci našich kapacit vyřizovat a odpovědi umístíme na webové stránky společnosti.

Na závěr přijměte, prosím, moji omluvu za vzniklé potíže, které nás velmi mrzí.

Děláme vše pro to, abychom vzniklou situaci napravili.

Rád bych Vás touto formou informoval o dalších krocích, aktuality budeme rovněž zveřejňovat na webu společnosti.

S úctou

Jan Urban, předseda představenstva EH Malina



EMAIL:
kontakt@malinagroup.cz

Energetický Holding Malina a.s.



TELEFON:
+420 800 880 878

Malinagroup.cz



ADRESA:
Krakovská 583/9, Praha 1

IČO: 10931201